· السؤال 1
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	عادة ما تشير القوة إلي إكراه الآخرين علي فعل أشياء لا يرغبونها
	
	
	

	
		الإجابة المحددة:
	خطأ


 اخذتها من ملف سونا وعيون سحاب ونقصت 
	
	
	


· السؤال 2
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	لا توجد أي مسئولية لإدارة الموارد البشرية عن تحقيق التوافق في القيم بالمنظمة
	
	
	

	
		الإجابة المحددة:
	خطأ



	
	
	


· السؤال 3
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	مدي استجابة المدير للمشكلات وإيجاد الحلول المناسبة لها تتأثر بقيمة الشخصية
	
	
	

	
		الإجابة المحددة:
	صواب
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	العلاقة بين التوافق في القيم وبين معدلات ترك العمل هي
	
	
	

	
		الإجابة المحددة:
	عكسية                
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	تؤثر القيم علي القرارات الشخصية كما تؤثر علي القرارات التنظيمية
	
	
	

	
		الإجابة المحددة:
	صواب
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	القوة التي يملكها صاحبها ولا يمارسها فعليا هي
	
	
	

	
		الإجابة المحددة:
	قوة متاحة
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	ضع معايير الأداء ومقارنتها بالأداء الفعلي لإكتشاف الأخطاء وتصحيحها تشير إلي
	
	
	

	
		الإجابة المحددة:
	الرقابة                    
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	الهيكل التنظيمي قد يكون مدعم لقائمة القيم وقد يكون عائق لها
	
	
	

	
		الإجابة المحددة:
	صواب
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	الشخص الذي يخرج عن اتجاهات المجتمع يتعرض لنوع من العقاب الاجتماعي
	
	
	

	
		الإجابة المحددة:
	خطأ
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	من أهم أهداف إدارة الأزمات
	
	
	

	
		الإجابة المحددة:
	كل ما سبق



	
	
	



